



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE AQUIDAUANA

RETIFICAÇÃO AO EDITAL

Processo Administrativo nº218 /2020

Pregão Presencial nº 45/2020

O Município de Aquidauana/MS, vem por meio desta Retificar o Edital do PR nº 45/2020 em razão de erro material facilmente observado no corpo do Edital. Onde a data de abertura que consta na "folha 2 11/11/2020" não condiz com a data correta "12/11/2020" a qual consta na folha 1, no Anexo VI (Modelo de Proposta), no Aviso Publicado em 27/10/2020 e no Portal Transparência. Portanto pelo princípio da autotutela fica retificado a folha 2 do Edital em seu Preâmbulo da seguinte forma, **onde se lê: "no dia 11/11/2020"**, **"Leia-se: no dia 12/11/2020"**. As demais disposições ficam inalteradas.

Aquidauana/MS, 10 de novembro de 2020

Rogerio Dumont Silva Ferreira
Presidente da CPL

Claudiomiro Eloi
Membro da CPL

Ramona Medina Ortiz
Suplente da CPL